
OBĚHOVÁ SOUSTAVA – SRDCE 
 
1) Vysvětli rozdíl mezi cévní soustavou otevřenou a uzavřenou: 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

 

2) S jakou krví pracuje … ? 

srdce arteriální  ……………………………………… 

srdce arteriovenózní ……………………………………… 

srdce venózní  ……………………………………… 

 

3) Přiřaď tepovou frekvenci: 
 

Kapr 558 – 1320 

Želva 70 

Rejsek 100 

Člověk 40 – 75 

Velryba 11 – 60 

Slon 12 – 23 

Kůň 22 – 53 

Sup 199 

Vrabec 745 – 850 

Pes 23 - 70 

 
4) Doplň text: 

Cévní soustava ryb je ……………………………… . Srdce je ………………………………, 

počet předsíní a komor je …… + …… . U obratlovců dýchajících plícemi se vytváří 

……………………………… a ……………………………… krevní oběh. Srdce obojživelníků 

se skládá z ……………………………… a 1 komory, kdežto srdce ptáků a savců se skládá již 

ze ……………………………… a ……………………………… . Směr proudění krve v srdci 

zajišťují ……………………………… . Srdce je uloženo v ……………………………… . 

Srdce pracuje jako tlaková pumpa, střídá se ……………………………… a 

……………………………… . 


